



轻松迎考

12日,在威海二中南校区,考生在上考场前说说笑笑,面对考试,考生们看起来并没有过于紧张。

本报记者 王震 摄



临阵磨枪

12日中午,考生利用午休时间在复习下午的考试科目,不少考生还和老师交流下午考试的问题,希望能碰到自己预想的考题。

本报记者 王震 摄



胜利的微笑

12日下午,在威海一中东校区,考生结束了当天的考试,走出考场后考生脸上露出了胜利的笑容。

本报记者 王震 摄

送考家长挤“爆棚” 保证考生吃得安全

本报威海6月12日讯(记者侯书楠) 12日早上7点多,威海一中考点东校门外聚集了不少考生和家长,将校门口围得水泄不通,整条大街人声鼎沸。

早上7点多,威海一中东校门外停靠了不少来送考生的私家车。记者在采访中了解到,超过半数送考的家长说自己的孩

子有些紧张,不太放心才跟着一起过来。家长王女士说:“昨晚能感觉到孩子情绪有些紧张,我们家长只能尽量安慰鼓励他,不想给他太大压力。”一旁的王女士也说:“现在学生在学校压力很大,有时候放学回来面带苦色,我们也不敢多问,更不敢给他们压力,毕竟孩子还小,要先成人

再成材嘛。”

8点正式开考后,多数家长纷纷离开考点,上午考试期间,陪考的家长并不多。而临近中午12点考试结束,一中门外再次出现交通拥堵的现象,来接考生的家长几乎包围了文化路段,直到考试结束后半小时,交通状况才恢复正常。



工作人员在食堂进行检查。 本报记者 王震 摄

本报威海6月12日讯(记者王帅) 12日上午,在威海二中南校区及威海三中食堂,威海市食品药品监督管理局工作人员对食堂进行了检查,并有食品安全监督员驻点对食堂进行全程监管,保证中考考生吃得安全。

市区中考考点提供餐饮服务的食堂仅有威海二中南校区和威海三中,因此,食品监管部门在考前对该两个食堂及周边餐饮店进行了餐饮安全检查。

12日,工作人员对食堂进行检查,包括从业人员是否符合要求,采购是否索证索票,菜品是否留样等。食品监管人员重点强调食品采购查验制度,食堂应加强对食用油、调味品等食品原料的查验。另外,对于高风险的食品,如豆角、蘑菇、黄花菜等,严禁出现在中考菜谱中。

据了解,在两个食堂就餐的中考生约有2000余人。中考期间,两个考点食堂分别有食品安全监督员全程监督。

今天考英语听力 考点周边禁止机动车通行

本报威海6月12日讯(记者刘洁 通讯员 战赢) 12日,2012年威海市中考正式启动。当天下午17时,记者从威海市招考办了解到,首日中考全市各考点顺利进行,在已经结束的语文、思想品德和物理三个科目

的考试中,分别有23人次缺考,没有发现考生作弊现象。

13日的中考科目有数学、化学和英语,考试时间分别为:8点—10点考数学,10点40分—12点考化学,14点30分—16点考英语。其中下午14点30分至15点中

考英语听力考试期间,威海一中、威海二中、威海三中、威海四中、环翠国际中学周边道路实行交通管制,禁止一切机动车辆通过,每个考点至少有两名警察定岗执勤,确保考生在安静的环境中正常发挥。

培训班掘金“中考经济”

本报6月12日讯(记者冯琳) 12日,中考正在进行中,各培训机构也没闲着,早早盯上了“中考市场”,各种针对即将升入高一学生的补习班纷纷开展。市区几家培训机构称,按照往年来看,招生情况将非常乐观,因为家长都希望孩子能在上高中时赢在起跑线上,所以会为孩子报班。

12日上午,二中考点门口有陪考的家长在等候孩子。与高考陪考的家长不同,中考家长希望

孩子考完后仍能够多多学习,为高中做准备。陪考的几位家长说,现在社会有不少针对参加完中考学生的培训班,教授高一的知识,他们可能会替孩子报名参加。虽然家长们也不确定这些培训班功效如何,但还是想报个班试试,这样心里更有底,希望孩子能赢在起跑线上。

随后,记者采访了市区几家培训机构。他们均表示,按往年的市场来看,今年的报名情况应该比较乐观。位于哈工大附近的

一家培训机构的赵姓负责人说,今天才是中考的第一天,已经有2位家长打电话报名暑期培训课程了。文化路一家培训机构说,去年收了近百名参加完中考的学生,给他们提前教授高一的课程。记者调查发现,这些培训学校针对中考生的课程多在17天—20天之间,上课时间均安排在中考成绩出来之后,主要课程为语、数、外及物理、化学等课程。若20天全天上课,价位在1600元—4000元之间不等。